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IV.AZ EGYESÜLET TAGJAI 
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VI.AZ EGYESÜLET SZERVEZETE 
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l. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

1./ Az egyesület neve: 

Magyar Sportlótenyésztők és Magyar Félvér Tenyésztők Országos Egyesülete (MSLT) 

2./ Az egyesület székhelye: 

1087 Budapest, Kerepesi út 7. (Nemzeti Lovarda) 

3./ Az egyesület jogállása: 

Országos hatáskörrel elismert tenyésztő szervezetként működik, Magyarország területén. 
Feladatait alapvetően az Állattenyésztésről szóló 1993. évi CXIV tv. 20-25 előírásai. valamint 
végrehajtására kiadott 30/1994. /VI.28./ FM rendelet határozza meg. Szakmai felügyeletét az 
egyesületi célok és feladatok területe szerinti illetékes állami feladatellátásért felelős 
szervezet, törvényességi-ellenőrzését a székhely szerinti illetékes ügyészség látja el. 

a. Az Egyesület részt vesz a hazai és a nemzetközi szakmai és érdekvédelmi szervezetek 
tevékenységében. 

b. Az Egyesület szakmai tevékenységét az állattenyésztésről szóló hatályos jogszabályok 
előírásai, valamint a végrehajtására kiadott rendeletek szerint végzi. 

c. Az Egyesület önálló jogi személy, amely politikai pártokat nem támogat és azoktól 
támogatást nem fogad el, politikai tevékenységet nem folytat, országgyűlési 
képviselőt nem állít és nem támogat. 
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II. AZ EGYESÜLET CÉLJA 

a. A magyar sportló — mely elsősorban a mezőhegyesi sportló és a magyar félvér 
genetikai  bázisán alapszik - múltbeli és jelenlegi tenyészértékének megőrzése, 
magasabb követelményeknek is megfelelő, elsősorban a díjugrató, a díjlovagló, a 
military és a fogathajtó sportágakban nemzetközi szinten is eredményesen 
használható, nemes, szilárd szervezetű, jó mozgású magyar melegvérű lófajta 
tenyésztése. 

b. Egységes tenyésztési elvek érvényesítése. 
c. A tenyésztők érdekképviselete. 
d. A fajta tenyésztőinek összefogása, egységes szellem kialakítása és a kölcsönös 

segítségnyújtás szorgalmazása. 

III.AZ EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGE 

1./ A tenyésztés területén: 

a. Vezeti a fajta törzskönyvét, meghatározza a tenyész célt, a tenyésztési módszereket, 
elkészíti a tenyésztési programot (Tenyésztési és Törzskönyvezési Szabályzat) és 
végrehajtja azt. 

b. Tenyészérték meghatározás, saját- és ivadék- teljesítményvizsgálati rendszer 
működtetése. 

c. Az állomány bírálata, törzskönyvi osztályba sorolása és felvétele a méneskönyvbe 
d. A tenyésztési adatok folyamatos értékelése és karbantartása. 
e. Működteti a hivatalos küllemi bírálatot. 
f. Részt vesz a szakember képzésben, és szaktanácsadást végez. 
g. Bemutatókat- kiállításokat és tenyészszemléket szervez. 
h. Részt vesz a nemzetközi tenyésztési integrációban. Képviseli a tagságot különböző 

hazai és nemzetközi tenyésztőszervezetekben. 

2./ Az érdekképviselet területén: 

a. Megteremti az egyesület működéséhez szükséges anyagi alapokat, gondoskodik azok 
rendeltetés szerű felhasználásáról. 

b. A tenyésztők képviseletében javaslatot tesz a Vidékfëjlesztési Minisztériumnak a 
tenyésztéspolitikai koncepciók kialakítására, lehetőség szerint részt vesz a 
lótenyésztést érintő jogszabályok megalkotásában. 

c. A tenyésztési kultúra fejlesztése és a tenyésztői munka népszerűsítése. 
d. A fajta történetével összefüggő természeti és épített környezet védelme, a fajta 

múltjának feltárása, dokumentálása, gyűjtemény létrehozása. 
e. Együttműködés más hazai lótenyésztő és lovassport szervezetekkel. Nemzetközi 

kapcsolatok kiépítése, ápolása. Reklám, propaganda és kiadói tevékenység. 
f. A fajta tenyésztők szakmai és társadalmi tevékenységének szervezése. 
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IV. AZ EGYESÜLET TAGJAI 

l./ Az egyesület tagja lehet minden magyar vagy külföldi állampolgár, valamint jogi személy, 
aki elfogadja az egyesület alapszabályát. tenyésztési programját, annak szellemében 
tevékenykedik. 

A tagsági viszony alapján lehetnek: 
a. az egyesület rendes tagja lehet. akinek tulajdonában vagy bérletében van, legalább egy 

a Magyar Sportló Méneskönyvi feltételeknek megfelelő, rendezett dokumentumokkal 
rendelkező kanca, vagy tenyésztési engedéllyel rendelkező mén. Minden tagnak egy 
szavazati joga van. 

b. az egyesület tiszteletbeli tagja lehet az olyan köztiszteletben álló, a lótenyésztés 
érdekében kiemelkedő tevékenységet kifejtő személy, akit a közgyűlés tiszteletbeli 
taggá megválaszt. A tiszteletbeli tag a tagdíjfizetési kötelezettség alól mentesül. 

c. az egyesület pártoló tagja lehet, aki lóval nem rendelkezik. de az egyesület 
alapszabályát és tenyésztési programját elfogadja, az egyesület működését támogatja, 
és az elnökség a tagfelvételi kérelmét elfogadja. A pártoló tag vagyoni hozzájárulást 
köteles nyújtani. 

d. Egy személy csak egy címen (rendes, tiszteletbeli, illetve pártoló tagként) 
gyakorolhatja tagsági jogait. 

2./ A tagsági viszony keletkezése: 

a. Tagsági viszony a kitöltött és aláírt belépési nyilatkozattal valamint tagdíj 
befizetésével létesíthető, a rendes tagsági jogviszonyt az elnökség fogadja el. 

b. Tiszteletbeli tagot az egyesületi tagok bármelyikének javaslata alapján a Közgyűlés 
minősített többséggel választ. A tiszteletbeli tagnak nem kell tagdíjat fizetnie. 

c. Pártoló tagság létesíthető a belépési nyilatkozat kitöltésével és tagdíj megfizetésével. 
Az Egyesület részére támogatás is felajánlható. Ezen típusú tagsághoz az elnökség 
elfogadása szükséges. 

d. Pártoló tagság keletkezhet úgy is, hogy a rendes tag tenyésztésének átmeneti 
felfüggesztése miatt ideiglenesen, kéri tagságának pártoló taggá minősítését. 

e. A tagság nem örökölhető. de a tenyészetre vonatkozó jogutódlás esetében egy 
természetes személyre átruházható, aki tagfelvételi kérelemmel, illetve annak 
elfogadásával taggá válhat. 

f. A tagok nyilvántartása tagnyilvántartó rendszerben történik. 

3./ A tagsági viszony megszűnése: 

Az egyesületi tagsági viszony kilépéssel, kizárással, jogi személy jogutód nélküli 
megszűnésével. vagy a természetes személy halálával, jogerős bírói ítélet szerinti 
közügyektől való eltiltás esetén. valamint a tagsági jogviszony egyesület általi 
felmondásával szűnik meg. 

A tag tagsági jogviszonyát az egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal 
bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti. 
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Ha a tag nem felel meg az alapszabályban rögzített tagsági feltételeknek, az egyesület a 
tagsági jogviszonyt harminc napos határidővel írásban felmondhatja. A felmondásról az 
egyesület közgyűlése dönt. Annak a tagnak, aki fennálló tartozását igazolható módon, 
postai úton megküldött írásbeli fizetési felszólítás készhez vételét követő 30 napon belül 
nem egyenlíti ki, az egyesület tagsági jogviszonyát felmondhatja. Az ily módon megszűnt 
tagsági jogviszony a fennálló tartozás megfizetése után létesíthető újra. 

A tagsági jogviszony kilépéssel történő megszűnése esetén a tagsági jogviszony a lemondó 
nyilatkozat Elnökség általi átvétel napjával szűnik meg. 

A közgyűlés egyszerű szótöbbséggel kimondhatja annak a tagnak a kizárását. aki: 
a. tudatosan hamis adatokat közöl, vagy egyáltalán nem szolgáltat adatokat 
b. súlyosan vét az alapszabály, vagy a tenyésztési program ellen 
c. tagsági jogaival visszaélve önmagának jogtalan előnyt, illetve másoknak tudatosan 

kárt okoz 
d. A kizárt tag az egyesület felé semminemű igénnyel nem léphet fel, annak 

szolgáltatásait nem veheti igénybe. A kizárás nem érinti az egyesületnek a 
hátralékos tagdíjra, illetőleg egyéb az egyesület felé fennálló tartozás 
kiegyenlítésére vonatkozó követelését 

e. Annak a tagnak, akinek bármilyen okból állománya megszűnik. joga van 
tagságának pártoló tagként való folytatására és az akadály megszűnésekor rendes 
tagsági viszonyának visszaállítására.  

f. A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát 
súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén a közgyűlés - bármely egyesületi 
tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére - a taggal szemben kizárási eljárást 
folytathat le az eljárásban érintett tag meghallgatása és felhozott bizonyítékainak 
értékelése mellett. A tag a kizárási eljárás során előadhatja védekezését, 
észrevételeit, amelyeket a közgyűlést az összes körülmény figyelembevételével 
mérlegel és ezt követően dönt. A kizárásról a Közgyűlés hoz határozatot. A tag 
kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az 
indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és 
bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizáró 
határozatot a taggal közölni kell. A kizárást kimondó közgyűlési határozat ellen 4-
5 30 napon belül bírósághoz lehet fordulni. A kizárást kimondó közgyűlési 
határozat hatályon kívül helyezése iránt attól az időponttól számított harminc 
napon belül lehet keresetet indítani az Egyesület ellen, amikor a kizárt tag a 
határozatról tudomást szerzett vagy a határozatról tudomást szerezhetett volna. A 
határozat meghozatalától számított egyéves. jogvesztő határidő elteltével per nem 
indítható. (Ptk. 3:36) A bíróság jogerős döntéséig a tag a tagságból eredő jogokat 
nem gyakorolhatja. 

V. TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGE 

1./ Minden tag köteles az egyesület eredményessége érdekében a meghatározott szakmai 
előírásokat betartani. 

2./ Az egyesület tagjai, illetve pártoló tagjai a közgyűlés által meghatározott tagdíjat kötelesek 
fizetni. 
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3./ A kizárt tag újbóli felvétele csak akkor lehetséges, ha 
a. a kizárás oka megszűnt 
b. a kizáráskor fennálló tartozását kiegyenlítette 

4./ Minden tag jogosult az egyesület könyveibe és egyéb irataiba betekinteni, az egyesület 
vezetőitől felvilágosítást kérni előzetes egyeztetés alapján. 

5./ Az egyesület rendes tagja jogosult a közgyűlésen és az egyesület rendezvényein részt venni, 
bármely tisztségére választható és szavazati joggal rendelkezik. A pártoló és a tiszteletbeli tag 
az egyesület szerveinek ülésén tanácskozási joggal vehet részt, szavazati joggal nem 
rendelkezik és vezető tisztségviselővé nem választható. 

 

6./ Az egyesület tevékenységének gyakorlása során az általa nyújtandó szolgáltatásokat 
illetően más személyekkel és gazdálkodó szervekkel szemben köteles tagjait és pártoló tagjait 
előnyben részesíteni. 

7./Az egyesület valamely jogszabályt sértő, valamint az alapszabályba ütköző, vagy a 
kisebbség jogos érdekét sértő határozatát a bíróság előtt bármely tag megtámadhatja a 
tudomására jutásától számított 30 napon belül. 

8./ Minden tag jogosult az egyesület által szervezett rendezvényeken részt venni. 

9./ A tag köteles betartani az Alapszabályt, a Tenyésztési és Főtörzskönyvezési Szabályzatot és 
a Közgyűlés és az Elnökség határozatait. 

10./ A Tag köteles az aktuális tagdíjat határidőre befizetni, az Egyesület vagyonát megóvni és 
gyarapítani. A tagdíj összegéről a Közgyűlés határoz. 

1 1./ A Tag kötelessége az Egyesület érdekeinek és jó hírének védelme. 

12./ A Tag köteles az Egyesületben bejegyzett tenyészegyedek minden tulajdonosváltozását az 
Egyesületnek írásban bejelenteni, a tenyésztési adatokról felvilágosítást adni, a származás 
ellenőrzéseket lehetővé tenni. 

13./ A rendes tag és a pártoló tag, az Egyesület közgyűlésén az alábbiak szerint választhat, 
illetve választható: 

a. Az Egyesület közgyűlésén a tagok személyesen vagy meghatalmazottjuk révén 
járhatnak el. A „Meghatalmazás” formanyomtatvány az Egyesületi irodában átvehető 
vagy a honlapról letölthető, kizárólag ezen formátumban elfogadható. 

b. A közgyűlésen jelenlévő Tagok vagy meghatalmazottak a saját szavazaton túl csak egy 
meghatalmazással rendelkezhetnek. 

c. Elnöknek, Elnökségi tagnak, Felügyelő Bizottsági tagnak kizárólag az Egyesület rendes 
tagja illetve pártoló tagja választható. Természetes személy esetén csak maga a Tag, 
jogi személyiségű tag esetén a cégbírósági nyilvántartásban szereplő cégjegyzésre 
jogosult képviselők illetve a cég meghatalmazásával rendelkező cégtulajdonosok illetve 
munkavállalók választhatók. 
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VI. AZ EGYESÜLET SZERVEZETE 

1./ A közgyűlés 

Az egyesület döntéshozó szerve, a tagok összességéből álló közgyűlés. A tagok érdekeiket a 
közgyűlésen közvetlen módon gyakorolják. A közgyűlés az egyesületet érintő valamennyi 
kérdésben jogosult dönteni. A közgyűlés minden tagja egy szavazattal rendelkezik. Szavazati 
jogát minden tag személyesen — jogi személy tag esetén képviselője útján — gyakorolja. 

l. 1/ A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik 
a. Az egyesület alapszabályának elfogadása és módosítása. 
b. Az egyesület tenyésztési programjának (Tenyésztési és Törzskönyvezési szabályzat) 

elfogadása és módosítása. 
c. Az egyesület elnökének és az elnökség tagjainak, a felügyelő bizottság elnökének és 

tagjainak, megválasztása és visszahívása, megbízatásuk időtartamának meghatározása, 
díjazásának meghatározása. 

d. A felügyelő bizottság elnök beszámolójának elfogadása. Az éves beszámoló - ezen belül 
az ügyvezető szervnek az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentésének – 
elfogadása. 

e. Az egyesület éves munkatervének meghatározása, előterjesztett pénzügyi 
előirányzatának tudomásul vétele. 

f. A tagsági díj meghatározása. 
g. A tag kizárása. 
h. Az egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározása, 

szövetséghez való csatlakozása. 
i. Az egyesület feloszlásának kimondása. 
j. Az éves költségvetés elfogadása. 
k. A vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő 

az egyesülettel munkaviszonyban áll. 
l. Az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, 

vezető tisztségviselőjével, a felügyelőbizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával 
köt. 

m. A jelenlegi és korábbi egyesületi tagok, a vezető tisztségviselők és a felügyelőbizottsági 
 tagok vagy más egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről 
való döntés. 

n. A választott könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása. 
o. A végelszámoló kijelölése. 

1.2/ A közgyűlés összehívásáról az elnök gondoskodik. A közgyűlés helye az egyesület 
székhelye. A meghívót a napirend megjelölésével a közgyűlés tervezett megtartása előtt 
legalább 15 nappal kell meghirdetni az Egyesület hivatalos honlapján, az első oldalon, illetve 
egy országos terjesztésű lovas újságban. A meghívónak tartalmaznia kell a közgyűlés helyét, 
idejét, napirendi pontokat, határozatképtelenség esetére a megismételt közgyűlés idejét, helyét, 
az eltérő határozatképességi szabályokra vonatkozó figyelemfelhívást (vagyis azt, hogy az 
eredeti napirendi pontokban foglalt kérdésekben a megjelentek számára tekintet nélkül 
határozatképes a közgyűlés), az elnök aláírását. 
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A meghívóban a megismételt közgyűlést az eredeti közgyűlési időpontot legalább három és 
legfeljebb tizenöt nappal követő időpontra kell összehívni. Ez egyben a feltétele annak, hogy a 
megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára 
tekintet nélkül határozatképes legyen. 
1.3/ A közgyűlés akkor határozatképes, ha a rendes tagok legalább 50%-a + 1 fő jelen van. Az 
„egyebek” napirendi pontban közgyűlési határozat nem hozható. A meghirdetett napirendi 
pontokhoz az egyesület tagja módosító indítványt nyújthat be, a közgyűlést megelőző 5. napig 
az Elnökséghez. Az így benyújtott indítványt szavazásra kell bocsátani a közgyűlésen, amiről 
az a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően, külön - napirend 
kiegészítésének tárgyában — dönt. 
1.4/ A közgyűlést évente legalább egy alkalommal kell összehívni, legkésőbb május 31-ig. 

Rendkívüli ülést kell tartani akkor, ha: 

a. a tagok legalább 1/3-a az ok és cél megjelölésével azt írásban kéri, 
b. az elnök lemond vagy a tagsága megszűnik, ez esetben a bejelentés megtételét követő 

15 napon belül, 
c. az elnökség többsége lemond vagy a tagsága megszűnik, ebben az esetben a teljes 

elnökség - beleértve az elnököt is - újraválasztásáról, a bejelentés megtételét követő 30 
napon belül, 

d. a Felügyelő Bizottság két tagja lemond vagy a tagsága megszűnik, ebben az esetben a 
felügyelő bizottság teljes újraválasztásáról, a bejelentés megtételét követő 30 napon 
belül, 

e. a Felügyelő Bizottság bármely két tagja együttesen kezdeményezi, 
f. a bíróság elrendeli, 
g. az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi, 
h. az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni, 
i. az egyesület céljainak elérése veszélybe került, 

A g., h., i., pont alapján összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra 
okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület 
megszüntetéséről dönteni. 

1.5/ A közgyűlést az egyesület elnöke, vagy az általa felkért elnökségi tag, kivételes esetben az 
elnökségének egyhangú döntésével kiválasztott és megbízott jogász (ügyvéd, jogtanácsos) 
vezetheti le. A közgyűlés határozatait általában — az 1.5.1. pontban leírtak kivételével - 
egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza meg. 

A közgyűlésen határozat meghozatalakor nem szavazhat az, 
a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére 

másfajta előnyben részesít; 
b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni; 
c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani; 
d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy 

alapítója; 
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e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; 
vagy 

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben. 

1.5.1/ A jelenlévő tagok 3/4-nek nyílt szavazata szükséges az alábbi kérdések eldöntéséhez: 

a. az egyesület alapszabályának elfogadása és módosítása 
b. a tagdíj meghatározása 

Amennyiben az adott kérdésben 3/4-es szótöbbség nem születik, a javaslatot 
elvetettnek kell tekinteni. 

Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési 
döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott 
határozata szükséges. 

1.5.2/ Személyi kérdésekben (elnök, elnökség. Felügyelő Bizottság) a közgyűlés titkosan 
szavaz. 

a. Az Egyesület elnökének, elnökségi és a Felügyelő Bizottság tagjainak jelölését, 
bármely tag kezdeményezheti, a tisztség és a személy megjelölésével, valamint a 
jelölést leadó tag személyes adatainak megadásával. A jelölést az egyesület irodájában 
személyesen vagy e-mailben a meghirdetett közgyűlést megelőző munkanapon 16.00 
óráig lehet leadni, amennyiben a közgyűlés napirendi pontjai között szerepel a 
tisztújítás. A közgyűlésen megjelent tag személyesen is állíthat jelöltet. A jelöltállítás 
lebonyolítására az elnökség jelölő bizottságot kér fel. 

b. Az elnökválasztása során, amennyiben egyik jelölt sem szerzi meg a közgyűlésen 
jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok szavazatának 50% + 1 hányadát, úgy 
második fordulót kell tartani. A második fordulóban csak az első fordulóban legtöbb 
szavazatot kapott két jelölt indulhat. Ha a jelöltek valamelyike a második fordulóban 
sem szerzi meg az előírt 50%+1 szavazati arányt, úgy a javaslatot elvetettnek kell 
tekinteni, és új listát kell állítani, majd az előző szabályok szerint új választást tartani. 
Nyílt szavazással lehet eldönteni az elnök személyét, amennyiben csak egy jelölt van 
erre a pozícióra. 

c. Az elnökség, valamint a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztásakor a listán 
szereplő személyek közül - a felállítandó testület létszámának megfelelően - a legtöbb 
szavazatot kapott személyek tekintendők megválasztottnak. 

d. Titkos szavazáskor, a szavazócédulákat az egyesület bélyegzőjével, illetve a levezető 
elnök aláírásával eredetiben el kell látni. 

1.6/ Az Elnökség elnökét és tagjait, valamint a Felügyelő Bizottság elnökét és tagjait 4 évre 
választja a közgyűlés. A mandátum lejárta után folyamatosan a tisztségviselők újra 
választhatók. 
 
1.7/ A közgyűlés üléseiről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely a közgyűlés határozatait is 
tartalmazza. A jegyzőkönyvet a levezető elnök írja alá, és két, az üllésen mindvégig jelen lévő 
tag hitelesíti, akiket a levezető elnök kér fel e tisztségre a Közgyűlés megalakulásakor. 
Személyüket a Közgyűlés nyílt szavazással egyszerű szótöbbséggel hagyja jóvá. A 
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jegyzőkönyvet a Közgyűlés megalakulásakor a jegyzőkönyv vezetőjének megválasztott tag 
vezeti. A Közgyűlés jegyzőkönyveit a jegyzőkönyvvezető is aláírja. A jegyzőkönyvvezető 
köteles összeszámolni a nyilvánosan leadott szavazatokat. Titkos szavazás esetén a levezető 
elnök javaslata alapján a Közgyűlés nyílt szavazással egyszerű szótöbbséggel a jelenlévő közül 
megválassza a háromtagú szavazatszámláló bizottság tagjait. 

A Közgyűlést levezető elnök a Közgyűlés által hozott határozatokat köteles aláírásával ellátva 
haladéktalanul bejegyezni a Határozatok Könyve elnevezésű nyilvántartásba, amelyben 
rögzíteni kell a meghozott döntés tartalmát és hatályát, továbbá személy szerint fel kell tüntetni 
a döntést támogatókat, illetve az azt ellenzőket, valamint azokat. akik a döntéshozatal során 
tartózkodtak. A Határozatok Könyvében a döntéseket évente egytől emelkedő sorszámmal kell 
ellátni, feltüntetve a határozat meghozatala időpontját is. A Határozatok Könyvébe történt 
bejegyzést a jegyzőkönyvet hitelesítő egyik tag hitelesíti. 

A Közgyűlési határozatokat hirdetmény útján kell nyilvánosságra hozni. A hirdetményt az 
Egyesület székhelyén található hirdetőtábláin kell kifüggeszteni, a határozat meghozatalát 
követő első munkanapon, 15 nap időtartamra. A www.mslt.hu honlapon a határozatot annak 
meghozatalát követő első munkanapon kell közzétenni, 15 nap időtartamra. A Közgyűlés 
határozatát, amennyiben az konkrét személyre rendelkezést tartalmaz, a határozat 
meghozatalától számított 15 napon belül az érintett személlyel írásban Ajánlott levélben 
közvetlenül is közölni kell. 

2./ Elnökség, elnök 

2.1/ Az elnökség, amely az egyesület ügyvezető szerve 7 főből, a 2018. évi elnökség választást 
követően 5 főből áll: 

a. Elnök. 
b. 6 fő elnökségi tag, a 2018. évi elnökség választást követően 4 fő elnökségi tag 

2.2/ Az elnökség feladata a közgyűlések közötti időszakban: 

a. biztosítja az egyesületi munka folyamatosságát, 
b. felelős a közgyűlés határozatainak végrehajtásáért, 
c. gondoskodik az egyesületi iroda létrehozásáról és működtetéséről, 
d. beszámoltatja az ügyvezetőt, 
e. nyilvános pályázat útján dönt az ügyvezető és a tenyésztésvezető személyéről, 
f. az Ügyvezető, a Felügyelő Bizottság elnöke, illetve a tenyésztésvezető az elnökségi 

ülés állandó meghívottja, 
  az egyesület napi ügyeinek vitele, az ügyvezetés hatáskörébe tartozó ügyekben a 

döntések meghozatala; 
h. a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése; 
i. az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése; 
j. az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a 

közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása; 
k. az egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a 

tisztségviselők megválasztatásának előkészítése; 
l. a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése; 
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m. az ügyvezető szerv által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása; 
n. részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre; 
o. a tagság nyilvántartása; 
p. az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése; 
q. az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése; 
r. az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak 

bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele. 

Az elnökségi határozatokat hirdetmény útján kell nyilvánosságra hozni. A hirdetményt az 
Egyesület székhelyén található hirdetőtábláin kell kifüggeszteni, a határozat meghozatalát 
követő első munkanapon. 15 nap időtartamra. A www.mslt.hu honlapon a határozatot annak 
meghozatalát követő első munkanapon kell közzétenni, 15 nap időtartamra. Az elnökség olyan 
határozatát, amely konkrét személyre rendelkezést tartalmaz, a határozat meghozatalától 
számított 15 napon belül az érintett személlyel írásban – ajánlott levélben – közvetlenül is közli. 

Az elnök az elnökség által hozott határozatokat köteles aláírásával ellátva haladéktalanul 
bejegyezni az Elnökségi Határozatok Könyve elnevezésű nyilvántartásba, amelyben rögzíteni 
kell a meghozott döntés tartalmát és hatályát, továbbá személy szerint fel kell tüntetni a döntést 
támogatókat, illetve az azt ellenzőket, valamint azokat, akik a döntéshozatal során tartózkodtak. 
Az Elnökségi Határozatok Könyvében a döntéseket évente egytől emelkedő sorszámmal kell 
ellátni, feltüntetve a határozat meghozatala időpontját is. 

2.3/ Az Egyesület elnöksége üléseit szükség szerint tartja, összehívásáról az ügyvezető 
gondoskodik. Az Elnökséget az Elnök e-mail-en keresztül elektronikus átvételi visszaigazolás 
kérésével hívja össze. Amennyiben elektronikus úton nem igazolható az értesítés átvételének 
ténye (az elektronikus visszaigazolás nem érkezik meg), úgy az érintett címzetteknek Ajánlott, 
tértivevényes küldeményként postai úton is meg kell küldeni az értesítést, még az előírt 
értesítési időköz megtartásával. Határozatképes, ha azon legalább 4 elnökségi tag részt vesz, 
döntéseit szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a határozatai javaslatról ismételt 
szavazást kell tartani, amelynek eredménytelensége esetén a javaslat elutasítottnak tekintendő. 
Az Ügyvezető, a Felügyelő Bizottság elnöke, illetve a tenyésztésvezető az elnökségi ülés 
állandó meghívottja. 

Az elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely az elnökség határozatait is 
tartalmazza. A jegyzőkönyvet az elnök írja alá, és két, az ülésen mindvégig jelen lévő tag 
hitelesíti. A jegyzőkönyv tartalmazza a jelenlévők, illetve az üléstől távolmaradók 
megnevezésén túl, annak megállapítását, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt-e, 
illetve, hogy a határozatképesség feltételei fennállnak-e. A jegyzőkönyvben fel kell tüntetni 
továbbá az ülés helyét, idejét, a tárgyalt napirendi pontokat, az azok kiegészítésére vonatkozó 
javaslatokat, az elfogadott napirendet, napirendi pontonként a hozzászólásokat, indítványokat, 
esetleges javaslatokat. észrevételeket, a határozathozatali szavazatarányokat és a határozat 
tartalmát. 

2.4/ Két elnökségi ülés között az Elnökség - amennyiben személyes jelenlét nem szükséges a 
döntéshez, vagy indokolt, sürgős esetben - elnökségi határozat hozható e-mail útján, írásbeli 
szavazással. Ezen írásbeli szavazás esetén az Ügyvezető küldi meg a döntéshez szükséges 
összes információt, a határozati javaslatot e-mailben, elektronikus átvételi visszaigazolás 
kérésével, azzal a felhívással, hogy az elnökségi tagoknak nyolc (8) munkanap áll 
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rendelkezésére a döntéshez. Az elnökségi tagok e-mail útján, írásban küldik vissza az adott 
kérdésre vonatkozó döntésüket. A határozathozatal történhet egy vagy több kérdésben, ez 
utóbbi esetben minden kérdésről külön kell határozni. 

A beérkezett válaszok alapján az Elnök megállapítja a szavazás eredményét és azt, hogy az 
elnökségi ülés tartása nélkül hozott határozatijavaslat elfogadásra került-e vagy nem. 

A szavazás eredményéről az Ügyvezető külön e-mailben (elektronikus átvételi visszaigazolás 
kérésével) értesíti az Elnökség tagjait. 

Az e-mailek útján történt határozathozatalról szóló levelezést az elnökségi iratok között kell 
elektronikus formában, és kinyomtatva is megőrizni. 

Az elnök, valamint az elnökség tagjai feladataikat személyesen kötelesek ellátni. 

3./ Felügyelő Bizottság: 

3.1/ Az egyesület általános ellenőrző szerve. Legalább 3 tagú, élén a Felügyelő Bizottság 
elnöke áll. A Felügyelő Bizottság tagjait a közgyűlés választja. A Felügyelő Bizottság üléseit 
szükség szerint tartja, de minimum évente egy alkalommal, melyet az elnök a napirendi 
pontokat tartalmazó írásbeli meghívóval hívja össze. A Felügyelő Bizottság 
határozatképességéhez valamennyi tag jelenléte szükséges. A Felügyelő Bizottság ügyrendjét 
maga állapítja meg, határozatait szótöbbséggel hozza, üléseiről jegyzőkönyv készül. 

3.2/ Elnöke és tagjai az egyesület más vezető szerveiben tisztséget nem tölthetnek be. 

3.3/ Elnöke és tagjai munkájukat társadalmi megbízatásként végzik. 

3.4/ A Felügyelő Bizottság feladatai: 

a. Az egyesület szervei és az egyesületi iroda működésével és gazdálkodásával 
kapcsolatos bármely ügy vizsgálata. 

b. Ellenőrzi az Alapszabályban és az egyesületre vonatkozó jogszabályokban foglaltak 
szerinti működést, a közgyűlés határozatainak végrehajtását. Felhívja az elnökség 
figyelmét, hogy a jogszabályoknak, az Alapszabálynak vagy más szabályzatoknak 
megfelelően járjon el. 

c. Napirendi pontok megjelölésével, indítványozhatja a közgyűlés és az elnökség 
összehívását. 

d. Hivatalosan véleményezi az egyesület gazdálkodási tevékenységét. Tevékenységéről 
évente beszámolni köteles a közgyűlésnek. 

3.5. A Felügyelő Bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a Felügyelő Bizottság 
tagja, akivel szemben az elnökre, az elnökség tagjaira vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá 
aki, vagy akinek a hozzátartozója az egyesület ügyvezetője, elnöke, elnökségének tagja. 
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4. Egyesületi iroda: 

4.1/ Az egyesület általános hatáskörű ügyintéző, végrehajtó szerve, vezetését az ügyvezető látja 
el. Munkatársai az egyesülettel munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb 
jogviszonyban állnak. Az Egyesületi iroda irányítja, koordinálja a munkatársak tevékenységét. 

4.2/ Munkatársainak létszámát az ügyvezető javaslatára az elnök előterjesztése alapján az 
elnökség határozza meg. 

4.3/ Az Egyesületi iroda munkatársa a tenyésztésvezető is, személyéről az Elnökség nyilvános 
pályázat alapján dönt. 

4.4/ Az egyesület elnökségének döntése alapján a tenyésztésvezetői illetve az ügyvezetői 
feladatokat ugyanazon személy is elláthatja. 

5. Ügyvezető: 
 

5.1/ Az Ügyvezető nem választott tisztségviselő, nem vezető tisztségviselő. Feladatát 
munkaviszony alapján látja el. 

Az Ügyvezetőt nyílt pályázat útján az Elnök javaslatára választja ki az Elnökség, az Elnökség 
létesíti és szünteti meg az Ügyvezető munkajogviszonyát. Az Ügyvezető felette az Egyesület 
Elnöke gyakorolja a munkajogviszony létesítése és megszüntetése kivételével valamennyi 
munkáltatói jogot. 

Az Ügyvezető nem lehet a Felügyelő Bizottság tagja. 

5.2/ Az ügyvezető az egyesületi iroda vezetője, aki egy személyben irányítja az iroda munkáját. 
Hatáskörébe tartozik: 

a. a közgyűlés, az elnökség, a felügyelő bizottság és az elnökség elé kertiló előterjesztések 
előkészítése, 

b. a tenyésztési program és a tenyésztői bizottság határozatainak megfelelően vezeti az 
egyesület tenyésztői munkáját, 

c. a részére biztosított utalványozási jogkör gyakorlása, 
d. az alapszabályban meghatározott körben az egyesület képviselete, 
e. az egyesület rendezvényeinek szervezése, - felel az egyesület szabályszerű működéséért 

és gazdálkodásáért, 
f. alkalmazza a munkavállalókat, ellátja a munkáltatói feladatokat. 

5.3/ Elvégzett feladatairól, az elnökségnek, elnökségi ülésen köteles beszámolni. 

VII. AZ EGYESÜLET MŰKÖDÉSE ÉS GAZDÁLKODÁSA 

1./ Az egyesület éves költségvetés alapján valósítja meg jelen alapszabályban meghatározott 
feladatait. 



13 
 

2./ Az egyesület nyereséget nem képez, éves bevételének a költségeken felüli részét az 
egyesületi iroda és az egyesületi tevékenységben kiemelkedő tagok jutalmazására, illetve a 
következő évi feladatok megvalósítására fordíthatja, a közgyűlés döntésének megfelelően. 

3./ Az egyesület gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a vonatkozó jogszabályi 
feltételeknek megfelelő megbízott vagy erre jogosult szervezet végzi. 

Különös tekintettel: 

a. a számlák, könyvviteli és pénzügyi nyilvántartások, a pénzforgalom szabályszerű és 
szakszerű vezetéséért, intézéséért, 

b. az ügyvezetővel együtt az egyesület gazdálkodásának jogszerűségéért, 
c. az éves költségvetésére. 

VIII. AZ EGYESÜLET VAGYONA ÉS BEVÉTELEI, KIADÁSAI 

a. tagdíj, 
b. adományok, kamatok, 
c. az állattenyésztés fejlesztését szolgáló állami támogatások és alapok célirányos 

felhasználása, illetve átadása tagjai részére, 
d. az egyesület alapszabályszerű tevékenységéből, szolgáltatásaiból, vállalkozási 

tevékenységből származó bevételek, 
e. ingatlanok és ingóságok, 
f. pályázatok útján kapott támogatás 

Az egyesület kiadásai 

a. egyesületi iroda működésével kapcsolatos költségek 
b. adminisztratív költségek 
c. pályázással kapcsolatos költségek 
d. tagoknak nyújtott állatorvosi szolgáltatással kapcsolatos költségek 
e. tagoknak szervezett rendezvények költségei 

Az egyesület tevékenységével kapcsolatban keletkezett tartozásaiért saját vagyonával felel. A 
tagok - a tagdíj megfizetésén túl - az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek. 

Az egyesület gazdálkodási-vállalkozási tevékenységet nem végez. Az egyesület a beszámoló 
letétbe helyezésére irányuló kötelezettségét az irányadó jogszabályokban foglaltak szerint 
teljesíti. 

IX. AZ EGYESÜLET KÉPVISELETE 

1./ Az egyesületet harmadik személlyel szemben a bíróság és más hatóság előtt az egyesület 
elnöke jogosult képviselni. Az elnök akadályoztatása esetén írásbeli felhatalmazása alapján az 
ügyvezető látja el a képviseletet. Az elnök képviseleti jogköre harmadik személlyel szemben 
érvényesen nem korlátozható. 
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2./ Az egyesületet az ügyek meghatározott csoportjára nézve az elnök írásbeli meghatalmazása 
alapján más személy is képviselheti. 

3./ Az alapszabály erejénél fogva az ügyvezető is jogosult képviseletre, döntéshozatalra és 
aláírásra az alábbi jogkörben: 

a. a közgyűlés által jóváhagyott éves költségvetés végrehajtásával kapcsolatos 
valamennyi szerződés megkötése 

b. egyesületi bevételt eredményező, terven felüli minden olyan szerződés megkötése, 
amelyből származó egyesületi kötelezettség az Egymillió forintot nem haladhatja meg 

c. kötelezettség vállalást nem tartalmazó levelezés, kivéve azt a kört, amelyet az elnök az 
ügyrendben magának tart fenn. 

4./ Az elnök az egyesület bankszámlája felett önállóan rendelkezik. 

X. AZ EGYESÜLET MEGSZŰNÉSE 

Az Egyesület megszűnik, ha 
- az Egyesület megvalósította célját vagy az Egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné 

vált és új célt nem határoztak meg;  
- az Egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt; 
- az Egyesület egy másik egyesülettel egyesül (összeolvad, beolvad) 
- határozott időre jött létre és a meghatározott időtartam eltelt; 
- megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett; 
- a rendes tagok kimondják megszűnését; vagy 
- a bíróság megszünteti 

és az Egyesület vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását 
követően a bíróság az Egyesületet a nyilvántartásból törli. 

Az egyesület más jogi személlyé nem alakulhat át, csak egyesülettel egyesülhet és csak 
egyesületekre válhat szét. 

Az egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők követeléseinek kiegyenlítése után 
fennmaradó vagyont a Magyar Lovassport Szövetség (székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei 
út 1-3. nyilvántartási szám: OI -07-0000053) számára kell átadni. 

XI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

Jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 2013. évi V. 
törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről 
és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szabályai, valamint a vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései irányadók. 

Budapest, 2017. május 17.  
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